
 

9 割超が、転職活動において研修やスキル習得支援の内容を意識。「VUCA の時代は、学び続

けることが必要だと思う」の声/20代アンケート 

株式会社学情は、20 代の仕事観をひも解くために、アンケート調査を実施しました。今回は、「能力開発・ス

キル習得支援」に関して調査。社員の能力開発・スキル習得支援に力を入れる企業について、「好感が持てる」

と回答した 20 代が 77.0％に上りました。「どちらかと言えば好感が持てる」20.1％を合わせると、97.1%

の 20代が、社員の能力開発に力を入れる企業に好感を持っていることが分かります。また、転職活動において

企業の研修やスキル習得支援の内容を「意識する」と回答した 20 代が 93.3％を占めました。「リスキリング

への関心が高まっているので、注目している」「能力開発やスキル習得支援を PR する企業が増えているので、

実際の内容まで意識している」「VUCAの時代は、学び続けることが必要だと思う」などの声が上がっており、

関心の高さが伺えます。 

 

【TOPICS】 

（1） 「社員の能力開発・スキル習得支援に力を入れる企業」に好感を持っている 20代が 97.1％ 

（2） 転職活動において、社員の能力開発に力を入れていることを知ると志望度が上がると回答した 20代が 9割超 

（3） 9割超が、転職活動において研修やスキル習得支援の内容を意識 

 

【調査の背景】 

コロナ禍で、テレワークの実施や、DXの加速により、リスキリングへの関心が高まっています。また、ESG投資が重視されるな

か、「人への投資」も注目されています。「スキル習得」や「能力開発の支援」への関心が高まるなか、20代は「能力開発やス

キル習得」をどのように捉えているのか調査しました。 

 

（１） 「社員の能力開発・スキル習得支援に力を入れる企業」に好感を持っている 20代が 97.1％ 

 

 社員の能力開発・スキル習得支援に力を入れる企業について、「好感が持てる」と回答した 20代が 77.0％

に上りました。「どちらかと言えば好感が持てる」20.1％を合わせると、97.1%の 20代が、社員の能力開発
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に力を入れる企業に好感を持っていることが分かります。「ビジネスパーソンとして成果を上げるためには、

知識やスキルのアップデートが必要だと思う」「変化の激しい時代なので、新しいスキルの習得や能力開発が

必須だと思う」「人材育成に力を入れている企業は、今後も成長力が高そう」などの声が寄せられました。 

 

（２） 転職活動において、社員の能力開発に力を入れていることを知ると志望度が上がると回答した 20代が 9割超 

 

転職活動において、企業が社員の能力開発・スキル習得支援に力を入れていることを知ると「志望度が上が

る」「どちらかと言えば志望度が上がる」と回答した 20代が、91.4％に上りました。「転職がゴールではな

いので、入社後もスキルアップや成長を続けていきたい」「スキル習得は自身で取り組むことだと思うが、企

業でも支援があるとありがたい」などの声が寄せられました。 

 

（３） 9割超が、転職活動において研修やスキル習得支援の内容を意識 

 

 転職活動において、企業の研修やスキル習得支援の内容を「意識する」「どちらかと言えば意識する」と回答

した 20 代が 93.3％を占めました。「リスキリングへの関心が高まっているので、注目している」「能力開発

やスキル習得支援を PRする企業が増えているので、実際の内容まで意識している」「VUCAの時代は、学び続



けることが必要だと思う」などの声が上がっています。 

 

■調査概要 

・調査対象：[20代専門]転職サイト「Ｒｅ就活」へのサイト来訪者 

・調査方法： Webアンケート 

・調査期間：2022年 6月 3日～2022年 6月 12日 

・有効回答数：209名 

 

 

 


